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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων, Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου ή παρόμοιου τύπου 
 
 

Θέμα: Συμμετοχή στο Φεστιβάλ Επιστήμης “sCYence Fair 2026” που 
διοργανώνει το Ινστιτούτο Κύπρου 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Ινστιτούτο Κύπρου 
διοργανώνει για 7η συνεχή χρονιά το πρωτοποριακό και πολυδιάστατο Φεστιβάλ 
Επιστήμης με τίτλο “sCYence Fair 2026” (Φεστιβάλ Επιστήμης 2026), την Παρασκευή 
3 Απριλίου και το Σάββατο 4 Απριλίου 2026. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 
με φυσική παρουσία στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Κύπρου και είναι υπό την αιγίδα 
της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 
 
Η πρόσκληση συμμετοχής είναι ανοικτή σε όλες τις σχολικές ομάδες μαθητών/ριών 
ηλικίας 9 - 18 χρονών, Δημοτικής, Μέσης Γενικής, Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Δημόσιας και Ιδιωτικής) από όλες τις πόλεις της ελεύθερης 
Κύπρου. 
 
Την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026 θα διεξαχθεί το διαγωνιστικό μέρος και κάθε σχολείο 
μπορεί να συμμετέχει με περισσότερες από μία ομάδες (μέγιστος αριθμός 3 ομάδες από 
κάθε σχολείο) μαθητών/ριών, εφόσον παρουσιάζει διαφορετικά επιστημονικά 
πειράματα, εκθέματα ή έρευνες σχετικά με Επιστήμες (Βιολογία/ Χημεία/ 
Πληροφορική/ Υλικά/ Μαθηματικά/ Φυσική/ Κοινωνικές Επιστήμες), το περιβάλλον και 
την αειφόρο ανάπτυξη. 
 
 



Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Επιστήμης 2026, προγραμματίζεται, για πρώτη χρονιά, η 
υλοποίηση ενός Παγκύπριου Μαθητικού Διαγωνισμού Τέχνης με θεματικό άξονα την 
Επιστήμη, την Έρευνα και την Καινοτομία. Ο διαγωνισμός στοχεύει στην ενίσχυση 
της δημιουργικότητας των μαθητών/τριών, τη σύνδεση τέχνης και επιστήμης, και την 
ενθάρρυνση της γνωριμίας των νέων με τον ρόλο της επιστήμης στη σύγχρονη κοινωνία. 
Oι όροι συμμετοχής θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο χρόνο. 
 
Το Σάββατο 4 Απριλίου 2026 θα περιλαμβάνει έκθεση επιστημονικών θεμάτων από 
μαθητές/τριες που θέλουν να συμμετέχουν ατομικά, αλλά και από ομάδες ενηλίκων που 
έχουν να εκθέσουν τις δραστηριότητες τους. 
 
Το “sCYence Fair 2026” στοχεύει στο να εμπνεύσει και να παροτρύνει τα παιδιά 
να διευρύνουν τις επιστημονικές τους αναζητήσεις και να οραματιστούν μία καριέρα 
στους τομείς των Φυσικών Επιστημών, του περιβάλλοντος και της αειφορίας, καθώς 
επίσης να προσελκύσει το ενδιαφέρον στο ευρύ κοινό κάθε ηλικίας για την επιστήμη, 
την τεχνολογία και την καινοτομία. 
 
Στο πλαίσιο του “sCYence Fair 2026”, θα φιλοξενηθεί το Παγκύπριο Συνέδριο 
μαθητών/ριών SEMEP με θέμα «Μέθοδοι έρευνας στην οικολογία και καινοτόμες 
προσεγγίσεις στη διδασκαλία STEM που έχουν ως στόχο τη διατήρηση των 
οικοσυστημάτων και τον περιορισμό της κλιματικής αλλαγής». 
 
Επισυνάπτονται τα Έντυπα Συμμετοχής στο “ sCYence Fair 2026”, τα οποία μπορούν 
να αποσταλούν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο scyence@cyi.ac.cy ή 
office.events@cyi.ac.cy ή με τηλεομοιότυπο στο 22208625, μέχρι την Παρασκευή 20 
Μαρτίου 2026. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να βρουν το πρόγραμμα και άλλες πληροφορίες 
επικοινωνώντας στο τηλ. 22208702 ή στην ιστοσελίδα https://scyence.cyi.ac.cy/. 

Παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε και ενθαρρύνετε τόσο τους/τις εκπαιδευτικούς 
όσο και τους/τις μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας να δηλώσουν συμμετοχή. 
 

                                  

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 
 
 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης 

Τεχνικής και 
Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 
Αναπληρωτής 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 


